

# 众志成城 筑牢疫情防控线

## 党员下沉一线 党旗格外鲜艳

徐明卉

# 战“疫”玫瑰分外红

柔肩挑重担,战“疫”玫瑰红。在我市疫情防控一线,奔涌着强劲的“她力量”。她们舍小家、为大家,在疫情防控这个没有硝烟的战场上挥洒汗水、勇往直前。

5月8日上午,记者走访湛河区多个街道、社区,走近战“疫”一线的她们。

### 张培培:我想让药水滴得再快点

5月8日下午1点多,在湛河区姚孟街道立威秀岭核酸检测点,在快速拉拢几口午饭后,核酸采集员张培培和同伴来到小区的临时储藏室。

这是张培培第二天在午饭后抽空输液。同伴张东果配置输液药,在张培培的手背上消毒、扎针,然后把输液瓶挂起来,一套动作行云流水。

“我只想让药水滴得快一点、再快一点。”虽然正在输液,但是张培培的心早已到了核酸检测台前。“我在这儿输液要半个多小时,这个时间段就只剩我同事一个人了,检测的速度也会相应降低,感觉心里可过意不去。”

张培培今年38岁,是平煤神马集

团职业病防治院的一名护士。根据工作安排,5月6日以来她和张东果共同负责立威秀岭小区1450多名居民和附近一家企业几十名工人的核酸检测工作。

5月6日,下午检测临近结束时,姚孟街道派立威秀岭检测点的副主任李聚成发现张培培脸色和身体状态不太对,就上前询问。直到这时,张培培才说她头痛、身体无力。当天晚上,张培培的扁桃体严重发炎,脖子疼得无法扭动。虽然大夫建议她多休息,但考虑到同事几乎都在一线奋战,自己如果缺席就会给整个工作安排带来比较大的麻烦,所以张培培就把药带到了工作现场。

不到40分钟,张培培输完了两瓶点滴,她自己拔针,然后消毒、穿防护服、戴防护帽和手套,一路小跑到检测台前。

### 唐晓红:虽然生意停了,仍相信明天会更好

在湛河区南环路街道牛庄村九龙广场小区核酸检测点,小区居民唐晓红身穿红马甲,协助工作人员维持现场秩序。

“因为疫情,她的生意停了,损失也不小,还能主动来当志愿者,我们很感动。”南环路街道负责宣传工作的魏华说。“没啥,生意停了是服从大局安排,来当志愿者是遵从内心想法。”唐晓红说。唐晓红经营一家美容店,生意原本不错,但受疫情影响损失不小。本轮疫情发生后,她服从安排排了业。

“房租、员工工资,还有两个孩子要养,说没压力那是假的,停业时间越长,压力越大。”唐晓红坦言,停业后她在家歇了几天。5月8日凌晨,想到白天做核酸时看到工作人员紧张忙碌的身影,她突然没了睡意,萌生了“应该力所能及做点事”的想法。

8日一大早,她就主动联系村干部要当志愿者。“帮着维持下秩序,或者跑腿腿帮忙拿点东西,都是不值一提的小事。接下来的时间,只要需要,我会继续做好志愿服务,期待在大家的共同努力下,早日战胜疫情。”

### 郭睿彩:全力确保群众食药安全

“妈妈,我已经把家里的地拖干净

了,您什么时候能回来啊?”5月8日下午6时许,湛河区市场监督管理局马庄所所长郭睿彩接到了儿子打来的电话。

“宝贝,我下班还早啊,在‘扫街’。”此时,郭睿彩正带着所里同事在黄河路上一家药店,实地察看下架药品是否下架到位,店内消杀是否规范、工作人员是否有核酸检测证明等。

“扫街”,是她对自己工作的形象化表达。连日来,郭睿彩带领所内3名同事以所为家,日复一日地奔波在药店、商超、饭店、冷库,督促检查疫情防控措施落实情况。

“疫情对商户、对群众的影响都很大,我们不能一味去堵,还要向商户和群众做好解释工作,既要商户配合支持疫情防控大局,又要想办法保证群众食药安全。只要疫情一天不散,我们就一天不退。”郭睿彩说。

在湛河区,还有许许多多“张培培”“唐晓红”“郭睿彩”,她们乐观、无畏、勇敢、坚强,拥有一个共同的名字——战“疫”“女战士”。

(本报记者 孙聪利)

## 亮出身份 认领任务

### 市教体局志愿者积极助力社区疫情防控

本报讯(记者田秀忠)“您好,请出示健康码、行程卡。”“请保持2米距离,谢谢配合。”5月7日一早,在全市70多个社区或小区的岗哨,疫情防控卡点和核酸采样点,市教育体育局的志愿者们开始查验健康码、行程卡,测量体温,排查人员信息,代购配送生活物资等志愿服务。

疫情就是命令,防控就是责任。市教体局积极响应号召,组织机关及二级机构党员干部、工作人员,除值班值守外,全部向居住地所属社区报到,就地转为社区志愿者,全面参与社区疫情防控工作。

志愿者们闻令而动,挺身而出,主动亮身份,认领工作任务,与社区、小区工作人员一道开展疫情防控,展现我市教育体育工作者的良好形象,让党旗在基层一线高高飘扬。

截至目前,市教体局机关及二级机构共有20个党组织210余名党员干部,分别在70多个社区或小区开展疫情防控志愿服务。

听说恒大御景半岛小区的志愿者与社区配合默契,把防疫工作搞得有声有色,记者前往采访。

“我还在小区北苑西门执勤。”5月8日下午2点半,记者拨通市节水中心志愿者马玉乐的电话时,他正在岗位上。

“我们在这里执勤有一个明显的感觉:居民相互理解,大家都比较配合。”马玉乐感叹道,“你到小区志愿者群里看看吧,大家都在踊跃报名。”马玉乐所说的群是“恒大志愿者群”,这是市城乡一体化示范区滨湖街道凤凰山社区恒大御景半岛志愿者群。群内有51人,其中志愿者46人,另有滨湖街道、凤凰山社区的工作人员、小区管家。

记者在群内看到,中午12点多,来自团市委的赵孟琰留言:2点有人接班吗?没人我可以去。网友“张小丸子”接



警力下沉 支援抗疫

5月8日,市城乡一体化示范区公安分局民警调阅辖区宾馆旅客健康管理台账,排查疫情防控风险。

根据统一部署,该局安排全体民警下沉至村(社区),协助基层干部、志愿者做好防疫政策宣传、核酸检测、人

员管理等疫情防控工作,维护社会稳定,守护人民健康。

本报记者 王尧 摄

## 社区管理到位 大家配合默契

——一个志愿者眼中的小区防疫

着留言:你3点可以吗?我想趁着孩子睡着2点去。赵孟琰说:好的,可以……下午2点,管家孙梦在群内留言:南北苑执勤时间表,每人每天1小时……大家可以根据自己的安排自主调整核酸检测时间,没有站岗任务的,可以到现场执勤……来自平顶山日报社的吴延武留言:物业管理人辛苦了,我刚才去门口执勤的时候才知道他们中午饭还没吃上,这都是为了大家,谢谢你们!孙梦:更感谢大家,无论在生活上还是工作

中,各个岗位都是熠熠生辉! “大家向来都是互相体谅,互相帮助,团结起来共同抗疫。”马玉乐告诉记者,连续两天的核酸检测,小区都是在院内分区进行,保证了人员不出院门、不聚集。物业楼栋管家与志愿者现场执勤,维持秩序,协助医务人员现场消杀。“我在检测点做志愿者服务时没有出现一起不愉快的事情,大家都很配合,戴口罩、保持两米距离、出示‘两码’、备好身份证,一切有条不紊。”马玉乐说。

考虑到志愿者的家庭也要面对生活问题,孙梦在群内推荐了平报购时惠,并把购时惠“保障民生品质如一”的链接发给了大家。临近深夜,群内又有了新消息:“经办事处核查检验合格的防疫食材已配送到货,我们将24小时待命为您及时送达。”

“我们志愿者的共同心愿是,配合社区各项工作安排,为小区居民筑起一道安全的保护墙,守护大家的平安健康。”马玉乐说。(本报记者 张秀玲)

拄着拐、失了声的优越社区党委书记顾丽纳用笔接受采访——

## “关键时刻,党员必须冲在一线”

5月8日,记者在卫东区优越路街道见到优越社区党委书记顾丽纳时,她正拄着双拐在繁荣街核酸流动检测点维持秩序。尽管已经说不出话来,但见到有人来检测,她还是赶紧上前用手指定一个区域,示意居民保持两米间隔距离。

顾丽纳是一名80后,2003年加入中国共产党,2004年参加工作,表现一直很优秀。去年8月,因膝盖受伤,她在医院做了半月板手术。今年3月,社区开展核酸检测,她不顾医生叮嘱,坚

持到一线指挥协调。“社区人手不足,核酸检测任务重,当时虽然走路还有点不利索,但我是社区党委书记,必须到现场去。”顾丽纳说,当天忙了一天,第二天就发现下不了楼,双腿钻心地疼。

优越社区人口密集,常住人口7271户18000多人。进入5月,疫情防控形势复杂严峻,核酸检测、居民生活保障、小区管控……面对更加繁忙的工作,顾丽纳冲在第一线。5月4日,社区核酸检测现场,顾丽纳拄着双拐,拿着小喇叭,跑前跑后维持秩序。一天下来,不

仅腿伤更加严重了,她的嗓子也失了声。

接受采访时,顾丽纳的回答是在纸上完成的。被问及病情,她写道:“还能坚持,不能休息,大家都很累。关键时刻,党员必须冲在一线。”

“我们都劝她歇歇,她不肯,这一段时间她每天不到7点就来了,有时候到凌晨一两点才回家。”优越社区工作人员朱朝红说。

顾丽纳家住姚电公司附近,上下班单程需要40分钟。因为腿伤,她特意

买了辆电动三轮车代步。“半夜独自回家害怕吗?”她写道:“害怕倒没有,就是想孩子。”

顾丽纳有两个孩子,大的上初三,每天独自在家学习;小的送到爷爷家。她总是半夜才到家,已经有一段时间没有跟孩子说过话了。

“虽然这段时间工作很累,但是一看到顾书记在坚守,我们就觉得没啥了。有这样的书记带着,我们有信心守护好居民的健康防线。”朱朝红说。

(本报记者 朱江森)

## 志愿者应急献血为抗疫“加油”

本报讯(记者王春霞)我市本轮疫情发生后,主城区实行分类管控,街头献血人员骤减,但医院临床用血需求不减。5月8日,多名志愿者赶到爱心献血屋,参加应急献血,为抗疫“加油”。

为保障疫情管控期间临床用血,经与市中心血站沟通,5月7日下午,市无偿献血志愿者服务队,符合无偿献血条件要求,献血间隔满足捐献全血、血小板要求的志愿者,报名参加无偿献血应急队伍。

倡议发出后,志愿者们纷纷接龙报名。到晚上8点多,已有20多位志愿者报名。

5月8日上午,志愿者白玲特意穿上志愿者红马甲赶到了平声爱心献血屋,和她同一时间到达的还有志愿者丁永超,两人一前一后躺在献血躺椅上。两人都是献血屋的“常客”,丁永超是第93次献血,白玲的献血次数更是达到170次。

临近中午,市民张要磊看到献血群里发布的缺B型血小板的消息后,赶到爱心献血屋捐献血小板,这是他第15次献血。“我也想尽一点微薄之力,献一点爱心。”他左手握拳挥了一下,喊道,“平顶山加油!”

据爱心献血屋工作人员李彩红介绍,当天上午,共有5位志愿者捐献血小板。

## 全力以赴保障检测物资供应

### 应滨街道退役军人护航疫情防控

本报讯(记者吕占伟)医疗物资供应保障是核酸检测工作的重中之重。在当前的疫情防控形势下,承担起辖区7个行政村的“应急保障组”,承担起辖区7个行政村和3个社区防疫物资的储备、申领、转运、发放等后勤保障工作。

“翠园社区核酸检测采样点需增补物资。”5月7日下午,该街道“应急保障组”成员时刻紧盯微信群里的信息并进行记录统计,同时

致电提醒还未上报的村(社区)尽快上报。

“街道物资已配备齐全,请各村(社区)派人员于今晚7点到街道大会议室领取医疗物资。”5月7日晚,将物资从上级部门转运到机关并清点分组后,“应急保障组”人员立即致电通知各村(社区)领取所需物资。同时,“应急保障组”人员对还没来转运的村(社区)及时进行电话提醒,以免因物资短缺而耽误次日核酸检测工作。

## 湛河区人民法院公告

连雪敏:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)豫0411民初276号民事判决书。自公告之日起经过

30日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告。

## 平顶山市新华区金融工作局关于拟取消平顶山市新华区盛源小额贷款有限公司试点资格的公告

平顶山市新华区盛源小额贷款有限公司于2010年9月成立,营业地址建设路西段100号,注册资本5000万元,法定代表人范书云。根据《河南省地方金融监督管理局关于印发〈河南省小额贷款公司监管评级工作指引〉的通知》(豫金发〔2020〕88号)、《河南省人民政府金融工作办公室关于融资担保公司和小额贷款公司退出问题的通知》(豫政金〔2018〕109号)等规定,拟取消该公司小额贷款公司试

点资格,现予以公示。被撤销(取消)试点资格的小额贷款公司,仅退出试点资格,不得再从事小额贷款公司相关业务,但法人主体资格依然存在,继续承担原有债权债务及相关法律责任。公示期限为自公示之日起,5个工作日内结束,欢迎社会各界监督。监督举报电话:0375-4938608 2390125(传真) 2022年5月9日